

## 企业在“家门口”就能申请行政复议

本报记者 杨思思 通讯员 陈娜

本报讯 近日,记者从宁波市鄞州区司法局获悉,全市首个行政复议涉企基层服务点(以下简称“服务点”)设在了潘火中物科技园。企业遇到行政复议问题,在园区内第一时间就可以通过服务点找到行政复议专员,行政复议专员会尽快介入事件处置,维护保障企业合法权益。

上周,一家设备制造公司就享受到了服务点带来的便捷与高效。章先生的设备制造公司因一起安全事故向伤者赔付了100余万元,还需支付20万元罚款。章先生认为处罚过重,楼宇法管家便向他介绍了服务点,并帮助梳理案件材料、起草复议申请书。很快,章先生收到了“您的案件违法事实清楚,案件处罚金额量罚适当,我们会向处罚部门建议,减轻您短时缴纳罚款的压力”的反馈。随后,行政复议专员与鄞州区市场监督管理局研究决定,在保障企业正常经营及章先生个人生活前提下,可以分期缴纳罚款。

“我们以楼宇法管家为触角,同时点对点连线行政复议专员,充分利用法律顾问法治宣传、法律咨询等功能,把行政复议涉企基层服务点与法治营商环境一体谋划、资源共享、协同推动。”鄞州区司法局相关负责人介绍,鄞州区还将服务点辐射到现代商城、汇聚·创业里产业园等其他园区,对企业的复议申请实现一对一、点对点的上门服务。

## 田里“花开艳丽” 民警当场全部铲除

通讯员 何文斌 刘霞

本报讯 近日,台州市公安局椒江区分局海门派出所查处一起非法种植毒品原植物案,现场铲除罂粟13株。

当日,海门派出所民警在巡逻中发现,辖区一农田草丛中疑似有罂粟花。民警仔细辨认,确定该类植物为罂粟,立即展开调查。

民警调查得知,这13株罂粟是王某私自种植的。去年12月,王某在该农田周围发现了一些罂粟种子,想着罂粟花开艳丽,王某便种了起来。

在王某的悉心照料下,罂粟很快出土成长。民警发现时,这些罂粟已有50厘米高,并逐渐开花。民警当场全部铲除。

事后,民警对王某进行普法教育,详细讲解了种植罂粟的危害及相关法律知识。王某对自己的行为后悔不已,并承诺一定不再种植。

目前,王某因非法种植毒品原植物已被椒江警方行政处罚。

警方再次提醒,罂粟是制作鸦片的主要毒品原植物,是国家明令禁止种植的植物,长期食用容易成瘾,严重危害身体健康。如有群众发现非法种植罂粟的现象,请立即向公安机关举报。



## 光大金瓯资产管理有限公司与诸暨润悦资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与诸暨润悦资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号:CE-BAMC-YIV-A-2021-002-01),光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给诸暨润悦资产管理有限公司。光

大金瓯资产管理有限公司与诸暨润悦资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

诸暨润悦资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向诸暨润悦资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或

相应的担保责任。

特此公告。

光大金瓯资产管理有限公司

诸暨润悦资产管理有限公司

2023年4月14日

基准日:2020年7月20日,单位:人民币元

序号	债权资产	未偿本金	未偿利息	本息合计	抵押物	保证人
1	浙江诸暨升鑫铝业有限公司	37000000.00	4768312.71	41768312.71	浙江诸暨升鑫铝业有限公司位于诸暨市陶朱街道千禧路23号厂房	俞生军、赵平华

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支

付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由债权人垫付的应由

为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

## 国家安全教育在身边

通讯员 项雅琦 苏冲芝

本报讯 4月12日,金华市金东区全民国家安全教育日活动在区实验二小举行,全校上千名师生宣誓维护国家安全。

“国家安全涉及到我们生活的方方面面,学校是宣传安全教育的重要基地和载体,今天来到这里,我们可以让孩子们更具体地了解国家安全是什么。”区委办副主任李正介绍说。

启动仪式后,师生们被一张张国家安全、反邪教宣传、保密宣传等内容的展板、海报、漫画等吸引,沉浸式接受国家安全知识教育。

金东区委国安办、区委政法委相关负责人表示,除了进校园,国家安全教育还将进社区、进商场、进工业园区,夯实全民国家安全意识和素养基础,将国家安全深植民心。



## 全民反诈氛围更浓厚

通讯员 杨春燕

本报讯 近日,杭州市上城区清波街道、清波派出所、清波司法所共同召开打击治理电信网络新型违法犯罪会议,进一步加强防范电信网络诈骗宣传力度,坚决遏制诈骗案件高发态势,营造浓厚的全民反诈氛围。柳翠井巷社区、清波门社区和中大吴庄物业在会上作经验交流。



## 核酸采样亭变消防站

近日,嵊州消防救援大队立足辖区实际,创新思路,将闲置核酸采样亭改造为微型消防站。微型消防站连点成片、软硬件到位,兼顾扑救与宣传。

通讯员 施伊康 摄



## 点餐式普法进企业

通讯员 张益萍

本报讯 “根据您的申请,我们会尽快为企业安排生产经营类刑事法律风险防范专题课程……”4月12日,江山市检察院8090入企宣讲团负责人对某企业法治讲座申请进行答复。该企业于2022年发生一起安全责任事故案件,亟需增强员工安全生产意识、完善内部管理制度。

“今年我们8090宣讲团开设5个涉企法律风险防范专题宣讲,企业可以结合自身的情况来‘点餐’,我们会及时安排检察官入企服务。”宣讲团负责人介绍。

今年以来,江山市检察院出台《服务保障优化营商环境若干意见》,推进“加强市场主体司法保护”“推进企业合规建设”等15项举措,通过案件办理、走访联络、普法宣讲等方式,深化“护企服工”机制,开展“点餐式”法律服务,帮助企业有效防控法律风险。

## 关爱他人救赎自我

通讯员 吴俊雅

本报讯 春暖花开之际,东阳市司法局三单司法所组织社区矫正对象来到三单村,扛起锄头,为孤寡老人种植蔬菜、除草、整理菜园、采摘茶叶等,培养社区矫正对象的社会责任感,引导他们懂得感恩、回馈社会,帮助他们顺利融入社会。

通过参加关爱困难群众志愿服务活动,社区矫正对象感受到了奉献爱心和被社会需要的快乐,也感受到了自身存在的价值。“以后一定会改过自新,并且多参加志愿服务来帮助别人、回报社会,做一个对社会有用的人。”社区矫正对象纷纷表示。

## 送货上门方知被骗

通讯员 程思嘉

本报讯 近日,一名“豆腐哥”拉着一车豆制品来到东阳市消防救援大队门口,寻找之前联系他购买豆制品的“黄班长”。值班消防员核对信息后发现,大队并未采购豆制品,“豆腐哥”很可能遇到了骗子。

据“豆腐哥”说,自称“东阳消防救援队的黄班长”通过微信联系上他,订购了价值600元的豆制品,还说消防队要组织一次活动,用餐人数较多,他是经朋友介绍来订购的。“豆腐哥”深信不疑,直到拉货过来才知道受骗。

消防员告诉“豆腐哥”,消防部门不会通过微信方式直接采购,建议“豆腐哥”拨打110报警。